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Protokół nr 17/25 

z posiedzenia  

Komisji Spraw Społecznych  

Rady Miasta Kędzierzyn-Koźle 

w dniu 17 listopada 2025 r. 

Ad 1. 

Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Otwarcia posiedzenia (o godz. 16:00), stwierdzenia prawomocności obrad i powitania 

członków komisji, zastępcę Prezydenta Miasta ds. oświatowych o społeczno-gospodarczych, 

kierowników, dyrektorów, radcę prawnego, dokonała przewodnicząca komisji Spraw 

Społecznych Ewa Odulińska. Obrady rozpoczęto 17 listopada 2025 o godz. 16:00, a 

zakończono o godz. 16:51 tego samego dnia. Na statutową liczbę 8 radnych w chwili 

rozpoczęcia obrad obecnych było 6 członków komisji. Obecność członków komisji, radni 

potwierdzili obecność poprzez potwierdzenie kworum za pomocą systemu eSesja oraz podpis 

na liście obecności (lista stanowi załącznik do nin. protokołu). Przewodnicząca poinformowała, 

że obrady komisji są prawomocne. Obrady odbyły się w sali konferencyjnej nr 229 przy  

ul. Grzegorza Piramowicza 32 w Kędzierzynie-Koźlu.  

 

W posiedzeniu wzięło udział 8 członków. 

 

Obecni: 

1. Marzanna Gądek-Radwanowska 

2. Elżbieta Kozakiewicz 

3. Anna Kras 

4. Małgorzata Lipczyńska 

5. Halina Mińczuk 

6. Ewa Odulińska 

7. Marek Piasecki 

8. Marcin Wołyniec 

 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 

 

1. Agata Morkis, dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kędzierzynie 

Koźlu; 

2. Klaudiusz Widera, radca prawny Urzędu Miasta Kędzierzyn-Koźle; 

3. Maja Dobber-Mrożek, kierownik Wydziału Polityki Mieszkaniowej Spraw Socjalnych 

i Zdrowia w Kędzierzynie Koźlu. 

 

 

proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wnioski do porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu nr 16/25 z dnia 20 października 2025 r. 

4. Opinia komisji do wniosku złożonego przez Dyrektora Miejskiego Ośrodka Sportu i 

Rekreacji o wskazanie pracownikowi lokalu z mieszkaniowego zasobu Gminy na czas 

trwania stosunku pracy - PMS.7140.6.3.2025. 

5. Opinia komisji do wniosku złożonego przez najemcę lokalu w sprawie zamiany obecnie 

zajmowanego lokalu mieszkalnego na czas nieoznaczony - PMS.7144.1.10.2025.  
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6. Opinia komisji do wniosku złożonego przez najemcę lokalu w sprawie zamiany obecnie 

zajmowanego lokalu mieszkalnego na czas nieoznaczony – PMS.7144.1.8.2025. 

7. Sprawy bieżące. 

8. Zakończenie obrad.  

 

 

Ad 2.  

Wnioski do porządku obrad. 

Przewodnicząca komisji Spraw Społecznych Ewa Odulińska poinformowała, że po wysyłce 

materiałów wpłynęły dokumenty które proponuje wprowadzić do porządku komisji,  

w wspólnym głosowaniu, zapytała czy ktoś wnosi sprzeciw, wobec braku sprzeciwu podała 

pod głosowanie: 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenie do porządku projektów uchwał: 

1) projekt uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad 

ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia – domach dziennego pobytu 

działających przy Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Kędzierzynie-Koźlu; 

 

2)  projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu osłonowego w zakresie dożywiania 

dzieci uczestniczących w pozalekcyjnych programach opiekuńczo-wychowawczych i 

socjoterapeutycznych realizowanych w placówkach wsparcia dziennego na terenie Gminy 

Kędzierzyn-Koźle na lata 2026-2030”; 

3) projekt uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie zasad wynajmowania lokali 

wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Kędzierzyn-Koźle. 

 

Radna Elżbieta Kozakiewicz zgłosiła problem techniczny, poinformowała, że jest ,,za” 

poprzez oświadczenie do protokołu.   

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Marzanna Gądek-Radwanowska, Anna Kras, Małgorzata Lipczyńska, Ewa Odulińska, Marcin 

Wołyniec, Elżbieta Kozakiewicz 

NIEOBECNI (2) 

Halina Mińczuk, Marek Piasecki 

 

porządek po zmianach przedstawia się następująco:  

3. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie ustalenia 

szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia – domach 

dziennego pobytu działających przy Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej  

w Kędzierzynie-Koźlu. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu osłonowego w 

zakresie dożywiania dzieci uczestniczących w pozalekcyjnych programach opiekuńczo-

wychowawczych i socjoterapeutycznych realizowanych w placówkach wsparcia 

dziennego na terenie Gminy Kędzierzyn-Koźle na lata 2026-2030”. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie zasad 

wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy 

Kędzierzyn-Koźle. 
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6. Opinia komisji do wniosku złożonego przez Dyrektora Miejskiego Ośrodka Sportu i 

Rekreacji o wskazanie pracownikowi lokalu z mieszkaniowego zasobu Gminy na czas 

trwania stosunku pracy - PMS.7140.6.3.2025 

7. Opinia komisji do wniosku złożonego przez najemcę lokalu w sprawie zamiany obecnie 

zajmowanego lokalu mieszkalnego na czas nieoznaczony - PMS.7144.1.10.2025. 

8. Opinia komisji do wniosku złożonego przez najemcę lokalu w sprawie zamiany obecnie 

zajmowanego lokalu mieszkalnego na czas nieoznaczony – PMS.7144.1.8.2025. 

9. Sprawy bieżące i wolne wnioski.  

10. Zakończenie obrad.  

 

Ad 3.  

Przyjęcie protokołu nr 16/25 z dnia 20 października 2025 r. 

 

Przewodnicząca komisji Spraw Społecznych Ewa Odulińska poinformowała, że projekt 

protokołu zostały przesłany na portalu eSesja oraz na BIP. Nikt nie zgłosił uwag. Zapytała, czy 

ktoś wnosi uwagi do ww. projektu protokołu, wobec braku uwag zaproponowała, aby komisja 

przyjęła protokół nr 15//25. 

 

Radna Elżbieta Kozakiewicz zgłosiła problem techniczny, poinformowała, że jest ,,za” 

poprzez oświadczenie do protokołu.   

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu nr 16/25 z dnia 20 października 2025 r.  

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Marzanna Gądek-Radwanowska, Anna Kras, Małgorzata Lipczyńska, Ewa Odulińska, Marek 

Piasecki, Marcin Wołyniec, Elżbieta Kozakiewicz 

NIEOBECNI (1) 

Halina Mińczuk 

 

 

Ad 4.  

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie ustalenia 

szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia – domach 

dziennego pobytu działających przy Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej  

w Kędzierzynie-Koźlu (projekt uchwały stanowi załącznik do nin. protokołu). 

 

 

Przewodnicząca komisji Ewa Odulińska poinformowała, że radni otrzymali ww. materiał 

pisemny z którym się zapoznali. Przewodnicząca komisji Ewa Odulińska dodała, że program 

jest realizowany od lat, wprowadza się zmiany, aby dostosować do nowych ogólnych przepisów 

i sytuacji indywidulanych. Otworzyła dyskusję, wobec braku uwag poddała pod głosowanie 

ww. projekt uchwały.  

 

Radna Elżbieta Kozakiewicz zgłosiła problem techniczny, poinformowała, że  jest ,,za” 

poprzez oświadczenie do protokołu.   
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Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych 

zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia – domach dziennego pobytu 

działających przy Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Kędzierzynie-Koźlu..  

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Marzanna Gądek-Radwanowska, Anna Kras, Małgorzata Lipczyńska, Ewa Odulińska, Marek 

Piasecki, Marcin Wołyniec, Elżbieta Kozakiewicz 

NIEOBECNI (1) 

Halina Mińczuk 

 

Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 7 głosów ,,za” zaopiniowała  

ww. projekt uchwały . 

 

Ad 5.  

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu osłonowego w zakresie 

dożywiania dzieci uczestniczących w pozalekcyjnych programach opiekuńczo-

wychowawczych i socjoterapeutycznych realizowanych w placówkach wsparcia 

dziennego na terenie Gminy Kędzierzyn-Koźle na lata 2026-2030” (projekt uchwały 

stanowi załącznik do nin. protokołu). 

 

Przewodnicząca komisji Ewa Odulińska poinformowała, że radni otrzymali ww. materiał 

pisemny z którym się zapoznali, zapytała o zmiany w ww. uchwale.  

 

Agata Morkis, dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kędzierzynie Koźlu 

wyjaśniła, że ww. program jest niezbędny do podjęcia, aby ze środków tzw. korkowego, gmina 

mogła pokrywać posiłki dla dzieci, korzystających ze świetlic niezależnie od tego jaki dochód 

rodziców. Ten program traktuje wszystkie dzieci równo, w świetlicach jest 135 miejsc.  

 

Przewodnicząca komisji Ewa Odulińska otworzyła dyskusję, wobec braku pytań poddała pod 

głosowanie ww. projekt uchwały.  

 

Radna Elżbieta Kozakiewicz zgłosiła problem techniczny, poinformowała, że  jest ,,za” 

poprzez oświadczenie do protokołu.   

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu osłonowego w zakresie 

dożywiania dzieci uczestniczących w pozalekcyjnych programach opiekuńczo-

wychowawczych i socjoterapeutycznych realizowanych w placówkach wsparcia dziennego na 

terenie Gminy Kędzierzyn-Koźle na lata 2026-2030”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Marzanna Gądek-Radwanowska, Anna Kras, Małgorzata Lipczyńska, Halina Mińczuk, Ewa 

Odulińska, Marek Piasecki, Marcin Wołyniec, Elżbieta Kozakiewicz 
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Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 8 głosów ,,za” zaopiniowała  

ww. projekt uchwały .  

 

 

Ad 6.  

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie zasad wynajmowania 

lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Kędzierzyn-Koźle (projekt 

uchwały stanowi załącznik do nin. protokołu). 

 

Przewodnicząca komisji Ewa Odulińska poinformowała, że radni otrzymali ww. materiał 

pisemny z którym się zapoznali, zapytała o zmiany w ww. uchwale. Otworzyła dyskusję.  

 

Maja Dobber-Mrożek, kierownik Wydziału Polityki Mieszkaniowej Spraw Socjalnych i 

Zdrowia w Kędzierzynie Koźlu wyjaśniła, że wprowadza się zmiany, aby dostosować do 

nowych ogólnych przepisów i sytuacji indywidulanych. 

 

Radna Halina Mińczuk zaproponowała wprowadzenie zmian zapisów w uchwale Nr 

XLIII/50/22 Rady Miasta Kędzierzyn-Koźle z dnia 24.02.2022 r. W rozdziale 10 - § 21 ustęp 

9 zamienić treść punktu 3 b Proponuję wprowadzić następujący zapis – decyzja przyznająca 

prawo do emerytury z 4 pkt. na 5 pkt. 

 

Maja Dobber-Mrożek, kierownik Wydziału Polityki Mieszkaniowej Spraw Socjalnych i 

Zdrowia w Kędzierzynie Koźlu wyjaśniła, że poprzednio na czas nieograniczony były 

przyznane 4 punkty obecnie zwiększono do 5 punktów, po złożeniu wniosku przez radną Halinę 

Mińczuk zostanie przygotowana autopoprawka.  

 

Radca prawny Klaudiusz Widera wyjaśnił, że jeżeli radna Halina Mińczuk złoży wniosek, po 

złożeniu wniosku i jeżeli wniosek zostanie przegłosowany pozytywnie, to zostanie 

przegłosowany projekt uchwały wraz z wnioskiem, zostanie przygotowana autopoprawka do 

projektu uchwały.  

 

Radny Marek Piasecki zapytał o sposób przeliczenia punktów dla osób prowadzących 

działalność gospodarczą.  

 

Maja Dobber-Mrożek, kierownik Wydziału Polityki Mieszkaniowej Spraw Socjalnych i 

Zdrowia w Kędzierzynie Koźlu udzieliła szczegółowych wyjaśnień, punktacja jest 

przyznawana w zależności do sposobu prowadzenia działalności gospodarczej.  

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek pisemny radnej Haliny Mińczuk nr 1 do ww. projektu uchwały  

(Wprowadzenia zmian zapisów w uchwale Nr XLIII/50/22 Rady Miasta Kędzierzyn-Koźle z 

dnia 24.02.2022 r. W rozdziale 10 - § 21 ustęp 9 zamienić treść punktu 3 b  

Proponuję wprowadzić następujący zapis – decyzja przyznająca prawo do emerytury z 4 pkt. 

na 5 pkt.)  

 

Radna Elżbieta Kozakiewicz zgłosiła problem techniczny, poinformowała, że  jest ,,za” 

poprzez oświadczenie do protokołu.   
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Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Marzanna Gądek-Radwanowska, Anna Kras, Małgorzata Lipczyńska, Halina Mińczuk, Ewa 

Odulińska, Marek Piasecki, Marcin Wołyniec, Elżbieta Kozakiewicz 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie zasad wynajmowania 

lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Kędzierzyn-Koźle wraz z 

wnioskiem.  

 

Radna Elżbieta Kozakiewicz zgłosiła problem techniczny, poinformowała, że  jest ,,za” 

poprzez oświadczenie do protokołu.   

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Marzanna Gądek-Radwanowska, Anna Kras, Małgorzata Lipczyńska, Halina Mińczuk, Ewa 

Odulińska, Marek Piasecki, Marcin Wołyniec, Elżbieta Kozakiewicz 

 

Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 8 głosów ,,za” zaopiniowała  

ww. projekt uchwały wraz z wnioskiem.  

 

Ad 7.  

Wniosek Dyrektora Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji o wskazanie pracownikowi 

lokalu z mieszkaniowego zasobu Gminy na czas trwania stosunku pracy - 

PMS.7140.6.3.2025 (wniosek stanowi załącznik do nin. protokołu). 

 

Przewodnicząca komisji Ewa Odulińska poinformowała, że radni otrzymali ww. materiał 

pisemny z którym się zapoznali, wniosek o mieszkanie dla pracownika złożyła Dyrektor 

MOSiR, otworzyła dyskusję.  

 

Radny Marek Piasecki zapytał czy dotyczy to repatriantów.  

 

Maja Dobber-Mrożek, kierownik Wydziału Polityki Mieszkaniowej Spraw Socjalnych i 

Zdrowia w Kędzierzynie Koźlu wyjaśniła, że wnioskujący spełniają wszystkie kryteria, nabyli 

prawo do obywatelstwa w 2022, wcześniej mieszkali w Ukrainie, formalności były prowadzone 

przed rozpoczęciem wojny.  

 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek Dyrektora Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji o wskazanie pracownikowi lokalu 

z mieszkaniowego zasobu Gminy na czas trwania stosunku pracy - PMS.7140.6.3.2025..  

 

Radna Elżbieta Kozakiewicz zgłosiła problem techniczny, poinformowała, że  jest ,,za” 

poprzez oświadczenie do protokołu.   
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Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Marzanna Gądek-Radwanowska, Anna Kras, Małgorzata Lipczyńska, Halina Mińczuk, Ewa 

Odulińska, Marek Piasecki, Marcin Wołyniec, Elżbieta Kozakiewicz 

 

Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 8 głosów ,,za” zaopiniowała  

ww. wniosek.  

 

Ad 8.  

Opinia komisji do wniosku złożonego przez najemcę lokalu w sprawie zamiany obecnie 

zajmowanego lokalu mieszkalnego na czas nieoznaczony - PMS.7144.1.10.2025  (wniosek 

stanowi załącznik do nin. protokołu). 

 

Przewodnicząca komisji Ewa Odulińska poinformowała, że radni otrzymali ww. materiał 

pisemny z którym się zapoznali, otworzyła dyskusję.  

 

Radna Halina Mińczuk, wyjaśniła, że mieszkanie jest duże 65 metrów, zgodne z wymogami dla 

ilości osób  tej rodziny, w opisie mieszkańcy napisali, że sąsiedzi to rodzina patologiczna, piszą 

o swojej niepełnosprawności. Poinformowała, że w budynkach wielorodzinnych zdarzają się 

takie trudne sytuacje sąsiedzki, gdyby każdy wystąpił z wnioskiem o zmianę mieszkania takich 

zamian było by kilka na dzień. Przygotowanie takiego dużego mieszkania to ogromne koszty 

dla gminy, a w innym miejscu może być podobna sytuacja sąsiedzka, nie ma takich dużych 

mieszkań w zasobie gminy.  

 

Radny Marek Piasecki popiera radna Halinę Mińczuk, od trudnych spraw sąsiedzkich jest 

Policja, należy do nich zwrócić się o pomoc, a nie występować o zmianę mieszkania.  

 

Radna Małgorzata Lipczyńska, zapytała czy inni sąsiedzi skarżyli się na Policję, czy są takie 

dane. Ma wątpliwości co do tego wniosku.  

 

Maja Dobber-Mrożek, kierownik Wydziału Polityki Mieszkaniowej Spraw Socjalnych i 

Zdrowia w Kędzierzynie Koźlu, że nie ma takiej wiedzy, czasami wniosek piszą wszyscy 

sąsiedzi a w tym przypadku skarży się tylko jedna osoba podając takie uzasadnienie,  

w rozmowie osobistej poinformowała, że ona nie zgłaszała sprawy na Policję. Uciążliwi 

sąsiedzi nie zamieszkują w lokalu gminnym tylko we własnościowym. 

 

Radna Halina Mińczuk, wyjaśniła, że otrzymali tę skargę i wystosowano pismo do zarządcy 

budynku czyli właściciela mieszkania z informacją o skutkach jak będą się te incydenty 

powtarzały. Najlepiej gdyby kilku sąsiadów poświadczyło, jest tam 12 mieszkań, na tym piętrze 

są 4 mieszkania.  

 

Przewodnicząca komisji Ewa Odulińska podsumowała, że tylko jeden lokator się skarży a nie 

jest wzywana Policja, powinno to zostać zgłoszone dzielnicowemu. Tak się zdarza w bloku 

wielorodzinnym. Wniosek nie jest podparty innymi dokumentami.  Poddała pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji do wniosku złożonego przez najemcę lokalu w sprawie zamiany obecnie 
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zajmowanego lokalu mieszkalnego na czas nieoznaczony - PMS.7144.1.10.2025..  

 

Radna Elżbieta Kozakiewicz zgłosiła problem techniczny, poinformowała, że  jest ,,przeciw” 

poprzez oświadczenie do protokołu.   

 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

PRZECIW (8) 

Marzanna Gądek-Radwanowska, Anna Kras, Małgorzata Lipczyńska, Halina Mińczuk, Ewa 

Odulińska, Marek Piasecki, Marcin Wołyniec, Elżbieta Kozakiewicz 

 

Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie negatywnie 8 głosów ,,przeciw” zaopiniowała  

ww. wniosek.  

 

Ad 9.  

Opinia komisji do wniosku złożonego przez najemcę lokalu w sprawie zamiany obecnie 

zajmowanego lokalu mieszkalnego na czas nieoznaczony – PMS.7144.1.8.2025(wniosek 

stanowi załącznik do nin. protokołu). 

 

Przewodnicząca komisji Ewa Odulińska poinformowała, że radni otrzymali ww. materiał 

pisemny z którym się zapoznali, otworzyła dyskusję.  

 

Maja Dobber-Mrożek, kierownik Wydziału Polityki Mieszkaniowej Spraw Socjalnych i 

Zdrowia w Kędzierzynie Koźlu, zamiany lokalów są dokonywane po zasięgnięciu opinii 

MZBK i komisji. Jednostka zarządzająca MZBK zaopiniowała wniosek negatywnie, gdyż lokal 

spełnia wszystkie kryteria dot. powierzchni oraz gmina musiałby przygotować 

wyremontowany lokal co wiąże się z kosztami. 

 

Radna Małgorzata Lipczyńska zapytała o niepełnosprawność, czy osoby poruszają się na 

wózku.   

 

Maja Dobber-Mrożek, kierownik Wydziału Polityki Mieszkaniowej Spraw Socjalnych i 

Zdrowia, wyjaśniła, że nie, osoby są sprawne ruchowo.  

 

Radna Halina Mińczuk, wyjaśniła, że mieszkaniec skarży się na stan podłogi, że wychodzi 

smoła, co jest nieprawdą,  ale został zgłoszony remont zostanie wykonany przez administrację 

tej części podłogi, pani oczekuje w kolejce. Są to budynki budowane przez wojną, parkiet był 

położony na lepiku, ale na pewno nie wydobywa się smoła, jak opisuje wnioskodawca.  

 

Przewodnicząca komisji Ewa Odulińska poinformowała, że zna politykę MZBK, gdyby 

sytuacja zagrażała życiu to na pewno MZBK pierwsze by zareagowało i wydałoby opinię. A w 

tym przypadku opinia jest negatywna. 

  

Maja Dobber-Mrożek, kierownik Wydziału Polityki Mieszkaniowej Spraw Socjalnych i 

Zdrowia w Kędzierzynie Koźlu, gdyby była mocna niepełnosprawność ruchowa to jest 

możliwość zmiany mieszkania ale w tym przypadku jest tylko lekki stopień niepełnosprawności 

i to nie kwalifikuje się do zmiany mieszkania.  
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Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji do wniosku złożonego przez najemcę lokalu w sprawie zamiany obecnie 

zajmowanego lokalu mieszkalnego na czas nieoznaczony – PMS.7144.1.8.2025. 

 

Radna Elżbieta Kozakiewicz zgłosiła problem techniczny, poinformowała, że  jest ,,przeciw” 

poprzez oświadczenie do protokołu.   

 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

PRZECIW (8) 

Marzanna Gądek-Radwanowska, Anna Kras, Małgorzata Lipczyńska, Halina Mińczuk, Ewa 

Odulińska, Marek Piasecki, Marcin Wołyniec, Elżbieta Kozakiewicz 

 

Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie negatywnie 8 głosów ,,przeciw” zaopiniowała  

ww. wniosek.  

 

Ad 10.  

Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

 

Przewodnicząca komisji Ewa Odulińska poinformowała, że wzięła udział w spotkaniu  

w opolskim PEFRO-ie,, w prezentacji sprzętu dla niepełnosprawnych. Sprzęt prezentował 

ośrodek wsparcia, przedstawiono nowych innowacyjnych przedmiotów dla osób z orzeczoną 

niepełnosprawnością do pomocy, sprzęt jest wynajmowany. Do zabezpieczenia i pomocy, dla 

niedosłyszących, niedowidzących, dla każdego niepełnosprawnego, należy spełnić kryteria ale 

sprzęty można przetestować.  

 

Maja Dobber-Mrożek, kierownik Wydziału Polityki Mieszkaniowej Spraw Socjalnych i 

Zdrowia w Kędzierzynie Koźlu poinformowała, że dla osób z orzeczoną niepełnosprawnością 

proponowane urządzenia są nowoczesne i potrzebne w życiu codziennym. To najnowsza 

technologii i można sprzęt wynająć i przetestować na kilka miesięcy. Eksperci służą radą i 

dojeżdżają do osób niepełnosprawnych. Posiada katalog tych sprzętów od schodołazów do 

myszek od komputera sterowanych głosem. W celu pomocy osobom niepełnosprawnym. 

 

 

Kolejny termin komisji został ustalony na 8 grudnia 2025 r. godz. 16:00. 

 

Ad 11. 

Zakończenie obrad. 

 

Obrady zakończono o godz. 16:51 tego samego dnia. 

 

 

 
Przygotował(a): Anna Dworaczek 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

 


